

公告及び入札説明書に関する訂正公示

案件名：アセアン工学系高等教育ネットワークプロジェクトフェーズ4向け機材（バッチ1）□

公示番号：21a00566

通番	訂正事項	訂正内容	備考
1	輸送条件書 P. 72 2. 輸送条件 (2) 最終仕向地 から (4) 業務の範囲	【変更前】 最終仕向地： (2) 仕向地(到達地空港)： 1) タイ国向け:スワンナプーム国際空港 2) インドネシア国向け:スカルノ・ハッタ国際空港 3) ラオス国向け:ワットタイ国際空港 (3) 輸送対象機材:別紙のとおり。 (4) 業務の範囲 到達地空港における荷卸しまで 【変更後】 (2) 到達地空港： 1) タイ国向け;スワンナプーム国際空港 2) インドネシア国向け;スカルノ・ハッタ国際空港 3) ラオス国向け;ワットタイ国際空港 (3) 仕向地:別紙のとおり。 (4) 輸送対象機材:別紙のとおり。 (5) 業務の範囲 仕向地における荷卸しまで(仕向地でのデバンニング含む)	